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Anfrage gem. § 29 GO der Stv. Koch-Michel vom 01.06.2014 zur Wechselbepflanzung auf dem 
Landesgartenschaugelände  - ANF/2219/2014  
 
Sehr geehrte Frau Koch-Michel, 
 
Ihre Fragen werden wie folgt beantwortet: 
 
"Auf dem Landesgartenschaugelände sollen laut Pressebericht in den kommenden Wochen neue 
Bepflanzungen als Nachfolger für die Frühjahrsblüher gepflanzt werden. Vor diesem Hintergrund 
stelle ich folgende Fragen an den Magistrat und bitte um schriftliche Beantwortung:  
 
1. Frage: Was geschieht generell mit der ausgetauschten Wechselbepflanzung (Frühjahr, Sommer, 
Herbst) nach der Entfernung?  
Das ist Angelegenheit der GmbH und kann in der Kürze der Zeit nicht umfassend beantwortet 
werden. In der Regel wird das Meiste der Bepflanzung kompostiert.   
 
2. Frage: Gibt es schon Pläne für die Pflege und Erhaltung der Pflanzen, Bäume, Kunstobjekte auf 
dem Landesgartenschaugelände, Korridore nach dem 5. Oktober?  
Ja.  
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
Gerda Weigel-Greilich 
    Bürgermeisterin  
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